JÓZEF KOTOWICZ

Białostocki organista i pedagog. Po studiach w Białymstoku ukończył studia podyplomowe w Warszawie w klasie organów prof. Józefa Serafina.  Wykłada  w Zespole Szkół Muzycznych w Białymstoku w zakresie gry na organach i improwizacji organowej. 

Jako doktor habilitowany jest adiunktem na Uniwersytecie Muzycznym F.Chopina w Warszawie Wydział Instrumentalno-Pedagogiczny w Białymstoku.  

Bierze udział w licznych krajowych festiwalach organowych, a także za granicą: regularnie koncertuje w krajach skandynawskich, wielokrotnie występował w Słowacji, Niemczech, Irlandii, Włoszech, Litwie, Białorusi i Rosji.  Pięciokrotnie odbył tornee koncertowe w USA. 

Jest laureatem Międzynarodowego Konkursu Organowego w Kamieniu Pomorskim-1994. Ma w swoim dorobku nagranie pięciu płyt CD.

Poza działalnościa koncertową J.Kotowicz zasiada w jury konkursów organowych. Jego artykuły  były drukowane w specjalistycznych czasopismach zagranicznych.

Jest członkiem Archidiecezjalnej Komisji Muzyki Kościelnej w Białymstoku.

Pełnie funkcję kierownika artystycznego Katedralnych Koncertów Organowych, które odbywają się od 1996 roku w białostockiej bazylice katedralnej oraz Podlaskich Koncertów Organowych.
