[bookmark: _GoBack]Daniil Kapeliush urodził się w Czernihowie (Ukraina) w 2004 roku. Edukację rozpoczął w wieku 6 lat w Czernihowskiej Szkole Artystycznej w klasie Tetiany Horenko. W 2019 zaczął kształcić się w PLM im. M. Łysenki w Kijowie w klasie Borysa Fedorova. W związku z wojną w Ukrainie w 2022 roku został zmuszony do przeprowadzki do Polski. W PSM im. I.J. Paderewskiego w Piotrkowie Trybunalskim kontynuował naukę w klasie Anny Juszczak. Od 2023 studiuje w Akademii Muzycznej im. F. Nowowiejskiego w Bydgoszczy w klasie dr hab. Agaty Nowakowskiej-Gumieli.
Jest laureatem wielu nagród na konkursach pianistycznych, z których najważniejsze to I nagroda na X Międzynarodowym Konkursie Koncertmistrzów Amadeus (Charków, 2021), Grand Prix na Ogólnopolskim Konkursie Pianistycznym Od Bacha do Szymanowskiego (Warszawa, 2022), I nagroda na XVI Konkursie Pianistycznym im. H. Czerny-Stefańskiej i L. Stefańskiego (Płock, 2022), I nagroda ex aequo na XI Chopinowskim Turnieju Pianistycznym im. H. i L. Stefańskich (Kraków, 2023) oraz zaproszenie do zagrania minikoncertów w Domu Urodzenia Fryderyka Chopina w Żelazowej Woli w ramach cyklu Kwadranse Muzyczne.
Brał udział w kursach mistrzowskich prowadzonych przez wybitnych pianistów-pedagogów, takich jak m.in. Natalia Grydneva, Alberto Nosè, Carlo Palese, Wojciech Świtała, czy Rafał Blechacz.
