Oskar Woźniak urodził się w 2005 roku. Ukończył z wyróżnieniem PSM I st. w Myśliborzu oraz OSM II st. w Toruniu. Obecnie jest studentem II roku Akademii Muzycznej im. F. Nowowiejskiego w Bydgoszczy w klasie prof. dr hab. Joanny Krempeć-Kaczor. Naukę gry na kontrabasie rozpoczął w wieku 10 lat. Laureat licznych konkursów krajowych i międzynarodowych. Do najważniejszych nagród zalicza: Grand Prix na International Youth Music Competitions w Atlancie (USA), na IX Ogólnopolskim Konkursie Wiolonczelowo-Kontrabasowym w Kowalewie Pomorskim (2023) oraz na VII Ogólnopolskim Konkursie Kontrabasowym im. W. Gadzińskiego w Katowicach (2019), I miejsca na 2nd Lugano International Music Competition (Szwajcaria, 2023), Odin International Music Online Competition, IMKA Music Competition (Bośnia i Hercegowina, 2022), Międzynarodowym Konkursie Instrumentów Smyczkowych w Elblągu (2021), North International Music Competition (Szwecja, 2020). 
[bookmark: _GoBack]Koncertował jako solista m.in. z Toruńską Orkiestrą Symfoniczną oraz z orkiestrą kameralną Capella Bydgostiensis. Jako laureat przesłuchań Centrum Edukacji Artystycznej szkół muzycznych I stopnia został zaproszony do udziału w prestiżowym projekcie Europejskiego Centrum Muzyki Krzysztofa Pendereckiego -  Lusławicka Orkiestra Talentów.
Uhonorowany stypendiami Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego Młoda Polska (2022), 
Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego za osiągnięcia artystyczne, Prezydenta Miasta Torunia Toruński Maestro za osiągnięcia artystyczne (2020/2021), Krajowego Funduszu na rzecz Dzieci w Warszawie (2019-2022), stypendiami artystycznymi Burmistrza Miasta Myślibórz (2018/2019) oraz Marszałka Województwa Zachodniopomorskiego (2018-2023). 








